



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, nº. 2590, Bairro Buritis, Belo Horizonte, CEP 30575-180, Estado de Minas Gerais

**EDITAL Nº 003/2017**

**PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO À GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO DE  
SERVIDORES DO IFMG**

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – IFMG torna pública a Retificação nº 1 do Edital 003/2017 de Apoio Financeiro à Qualificação, conforme segue:

No item 4.2.1, onde se lê:

c) declaração de matrícula original ou com carimbo de “Confere com o original” do Setor de Gestão de Pessoas da unidade de lotação;

Leia-se:

c) declaração de matrícula original ou com carimbo de “Confere com o original” do Setor de Gestão de Pessoas da unidade de lotação ou comprovante de inscrição em processo seletivo e informar no campo “observações” da ficha de inscrição a data prevista para matrícula no curso;

**Acrescentar ao item 4 – DAS INSCRIÇÕES, os subitens abaixo:**

4.2.1.5 O servidor que estiver inscrito em processo seletivo, cuja inscrição neste edital seja deferida e seja classificado, deverá entregar a documentação do item 4.2.1, alíneas “c” e “e” até o 10º dia útil do mês de início do apoio financeiro, sob pena de exclusão do processo.

4.2.1.5.1 Caso o servidor não seja aprovado no processo seletivo da instituição de ensino, este será excluído do Apoio Financeiro e será realizada nova classificação.

Belo Horizonte, 07 de fevereiro de 2017.

**Kléber Gonçalves Glória**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais